

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:473436-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Pakiety oprogramowania informatycznego
2021/S 182-473436**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 179-465409)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowa Agencja Atomistyki

Adres pocztowy: Bonifraterska 17

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-203

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aneta Strojek

E-mail: zamowienia@paa.gov.pl

Tel.: +48 225562803

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.gov.pl/web/paa/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa oprogramowania przeznaczonego do obsługi finansowo-księgowej, kadrowo – płacowej oraz prowadzenia ewidencji majątku i gospodarki magazynowej (oprogramowanie użytkowe) wraz z licencjami
Numer referencyjny: 154/2021/DBO

II.1.2) Główny kod CPV

48517000 Pakiety oprogramowania informatycznego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa oprogramowania przeznaczonego do obsługi finansowo-księgowej, kadrowo – płacowej oraz prowadzenia ewidencji majątku i gospodarki magazynowej (oprogramowanie użytkowe) wraz z licencjami, dostosowanie i wdrożenie oprogramowania użytkowego w środowisku informatycznym Zamawiającego, przeprowadzenie instruktażu użytkowników i administratorów oraz zapewnienie świadczenia opieki technicznej utrzymaniowej i dedykowanej asysty technicznej w okresie gwarancji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/09/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 179-465409](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: Kryteria udzielenia zamówienia

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Cena

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**